

Errata for the 5th Edition

p. xxiii “IPset” should be “IPsec”

p. xiv “Janeiro” should be replaced with “Janeiro”

Chapter 1

p.14 “cooper” should be replaced by “copper” (two instances)

p. 18 “fibter” should be changed to “fiber”

p. 35 “customer-provided” should be “customer-provider”

p. 75 P9: “on both links” should be “on all three links”

p. 78 Figure 1.28(b) should be replaced with Figure 1.24(b) in 4th Edition

p.79 P32 “40+S” should be “80+S”

Chapter 2

p. 188 P32 “with 2 replace with b” should be “with 2 replaced with b”

Chapter 3

p. 222 “The speaker would then repeat the reply.” should be “The receiver would then repeat the reply.”

p. 251 “The recommended value of a is...” should be “The recommended value of α is”

Chapter 4

p. 339 “= 2.5 Gbps of buffers.” should be “=2.5 Gbits of buffer.”

p. 362 “Skye” should be replaced with “Skype”

p. 395 Figure 4.34: “z” should be moved outside of the router C and put next to the link

p. 403 11 lines from bottom, 9 lines from bottom, and 5 lines from bottom, “AS-PATH” should be replaced with “NEXT-HOP”

p. 410-411 Figures 4.44 and 4.45 are missing the thick lines referred to in the text. (See correct figures in 1st Edition.)

p.427 P9: “four entries” should be “five entries”

p. 428 P15: 128.119.40.64/25 should be 128.119.40.64/26

p. 516 P18: Replace “bit times” with “bits” (two occurrences)

p. 434 P41: “Problem P4” should be changed to “Problem P24”

p. 434 P45: Problem P22” should be changed to “Problem P24”

Chapter 5

P. 469 "248" should be 2^{48}

P.461 “exactly one of” should be “any one of”

P. 470 "224" should be 2^{24} (two instances)

p. 513 P5: “7-bit generator” should be “5-bit generator”

p. 515 P15b: “Will B perform an ARP query...” should be “Will E perform and ARP query...”

Chapter 8

p.698 nine lines from bottom, ``010010001” should be “010010010”.

p. 715 Figure 8.14. In the figure, it should be “CA’s private key” rather than “CA’s public key”